

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于股市和黄金关系,股市和黄金关系图这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

- [1. 黄金与股市、外汇和原油之间有什么关系?](#)
- [2. 黄金与股市相比较而言有哪些优势?](#)
- [3. 股市大涨,黄金不跌反升,原因是什么?](#)
- [4. 怎么理解2019年,美元和黄金同时走强?](#)

黄金与股市、外汇和原油之间有什么关系?

黄金你可以认为是这个世界某种政治趋势的一种情绪化具像。

外汇是比较直观反应国家经济实体的繁荣程度,通过大量的数据的研究还是能够GET到。

石油是一种比较重要的大宗商品。

关系当然有,但是必然的谁影响谁那就有点扯淡了。

黄金与股市相比较而言有哪些优势?

黄金投资相比股票投资,优点是:

1、保值性:黄金本身做为贵金属,有价值价格底线,尤其货币超发量化宽松乃至通货膨胀时。股票没价格底线,个股会跌到几分钱。

2、方向性:黄金比较单一,全球属同一个行业,波动属于全球性和宏观性质的,方向性研究比较清晰。股票个股,具体是一个个不同国家不同行业不同经营风格和水平的企业,牵扯宏观微观因素较多,变化方向盘根交错。

3、避险性:黄金作为各国央行储备工具,在灾难、疫情、战争时,行情总能逆流而上。股票则相反。

股市大涨,黄金不跌反升,原因是什么?

那股市根本就没有太多资金入场,说一句无好听的话,现在,在股市混的差不多全一帮你想吃我,我想吃你一帮套牢鬼,黄金又不同,里面没有套牢,只有输钱出来

再入去的人，不说实物黄金，实物黄金现在根本就不需要卖出，猪脑才卖，怪物如果看得不错，在三五年内去到二千多美元半也不奇怪，如果在一千二百买入根本就没有风险可言，如果是我买实物黄金根本就无可能卖出，除非真穷到无饭开，但我没买有，黄金我从来不看衰过，砖头从来未有得我抬高头看过，就算有钱也是买地块，股市从去年起不管别人唱得多响，笑下就过了，九年了，那个地方能做钱，凡夫骗不了怪物，只有骗猪脑，不管黄金，砖头，股市，六合，只要自己脑静，全知那种能搵钱。

怎么理解2019年，美元和黄金同时走强？

美元走强并不意味着美元的绝对价值上升了，而是美元指数走强，这是因为其他货币贬值的速度，快于过美元贬值的速度而已。

我在专栏中对黄金的价格走势有详细的分析，这里简述观点。

首先，今年已经进入了黄金的趋势性上涨阶段，这个上涨的支撑来自于两方面，第一个方面是全球经济呢周期性下行，第2个趋势是各国央行的宽松。只要这两个趋势没有反转，那么黄金的上涨就将持续。

反过来看美国，虽然美国的经济现在仍然优于全球的平均水平，但是在今年下半年，下行趋势已经越来越明显了，并且加上7月和9月的两次降息，现在美元币值的绝对价值实际上已经处于下降的阶段。

不过，我们平常衡量美元价值的是美元指数的变化，而美元指数并不一定是美元的真实价值反映，他是美元和其他一揽子货币的比值，这就是说当一揽子货币出现变化，参照物就发生了变化，不能够如实反映美元的波动。

可以看到今年欧洲经济下行的速度是要快于美国的，欧洲央行启动了新的量化宽松，并扩大了负利率规模，宽松手段也要大于美联储，因此，现在欧元和英镑的下降速度是要快于美元的，这就导致了美元的币值坚挺，但是即使如此，美元的绝对价值也是在下降，因此也利多了黄金。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。